Students Satistaction Survey 2022-23

1,617 teeponsges

1. How much of the syllabus was covered in the class? [0 copy

147 responses

@® 20to 100%
® 8010 90%
@ 70to 80%
@® 60to 70 %
® 50to 60%

2. How well did the teachers prepare for the classes? I8 copy

1417 rezponses

® Thoroughly

© Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

3 How well were the teachers able to communicate? @ Copy

3407 FRbpaied

® Always effective
@ Somslimes sffective
@ Just satisfactorily
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1,61 2 18sionses

® Excellent
® very good
@ Good

® Fair

® Poor

5. Faimess of the internal evaluation process by the teachers.

T 17 responses

® Always fair

® Usually fair

) Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

1617 responses

@ Every Time

@ Usually

& Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

® Usally

IO copy

|0 Copy

2/16

(% CamScanner
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

1,612 responses

® Regularly
@ Often

() Sometimes
@ Rarely

@ Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates I_D Copy
you in cognitive, social and emotional growth.

1,612 responses

@ Significantly
@ Very well
{ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. IO copy

1,612 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

(%3 CamScanner
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,612 responses

@ Every time
@ Usually
& Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

11. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

1,612 responses

@ Fully

@ Reasonably
O Partially

@ Slightly

@ Unable to

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,612 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

IO copy

|0 copy

10 copy
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

1,612 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

14. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

1,612 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

15. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,612 responses

@ To a great extent
@ Moderate
¢» Some what

I8 copy

|0 copy

[0 copy
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16. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,612 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of

work.

1,612 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Notatall

18. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.

1,612 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
@ 50-69%
® 30-49%
@ Below 29%

O copy

IO copy

I8 copy
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19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

1,612 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

20. what is the time taken by the institution for declaration of CIA
examination results?

1,612 responses

@ Within 3 days
@ 3-5days

) 5-7 days

@ 7-9 days

@ Above 10 days

10 copy

IO copy

(%3 CamScanner
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We need multimedia lab

good

good

Good teaching

Everything perfect and good

Used more ICT

No suggestion

Very well

No comments

Good no change

Excellent no change

Well satisfied with our department and academics

Excellent, fully satisfied

lam satisfied with the teaching skills of our‘faculties.

So useful

Everything Perfect

Satisfy

To use more ICT tools

To use more ICT for theory
Bus facility

Bus facility

Everything fine

Everything is fine

https.//docs.google.cormforms/d/ 1XLpaKr6QM32TkHifkCwMVSZ6a3T5D0pE8|nfB1Wi7ts/viewanalytics
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Satisfied to great extent

Need more smart board in all class room
We need more computer labs in the campus
Need more smart board in all class romm
To great extent satisfied

Everything good

Multimedia lab

Satification

Satification

Need some smart classes

Overall good

Everything is good

Nice

Use more ict tools

Good and excellent

Use more ICT tools for theory paper

Use more ICT tools for theory paper

No suggestions.

Focus on competitive exams

More access to library

Need digital library access

Need certificate course

Require more cultural events and training for TNPSC exam 2

CamScanner
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Institution should focus on preparing students for competitive exams.

Excellent,

None Fully satisfied

Thanks for your teaching teaching is good

First thankful to our teachers to teaching good and encouraging as to improve ourself
Thank you to our all teacher to taching good and its very easy to understand to me
lam satisfied with my respective mam

To use more ICT tools for Theory subjects.

You more ICT tools for theory subject

I am satisfied with the teaching

420 more responses are hidden

STUDENT SATISFACTION TOWARDS PARTICIPATION,INTERACTION AND
CULTURE OF THE INSTITUTION

1. Class (Listening/Questioning/involvement) ID Copy

1,612 responses

@ High

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ Not Applicable

hnpawdoa.googu,com/mmumXLpaKrsoM3szHimcwvszsa3Tsoopeajnﬂa1Mhs/viewanatytim 12010
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2.Sports activities

1,612 responses

3. Cultural activities

1,612 responses

lll. INTERACTION

1. Staff in College Office

1,612 responses

https://docs.google.com/forms/d/1 XLpaKr6QM32TkHifkCwMVSZ6a3T5DopE8jnfB1Wi7ts/viewanalytics

I8 copy

@ High

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ Not Applicable

IO Copy
@ High
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never
@ Not Applicable
IO copy

® Highly Satisfied
© Satisfied

© Not Satisfied

@ Not at all Satisfied
@ Never Interacted
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2. Staff in Library [ o din

1,612 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied

@ Not Satisfied

@ Not at all Satisfied
@ Never Interacted

3. Staff in the Office of Examination Cell @ Copy

1,612 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied

@ Not Satisfied

@ Not at all Satisfied
@ Never Interacted

4.Staff in Canteen IO copy

1,609 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied

@ Not Satisfied

@ Not at all Satisfied
@ Never Interacted

https://docs.google .comAomns/d 1 XLpaKr6QM32TkHIfkCWMVSZ6a3T5DopEB|nfB1WiTts/viewanalytics
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5. Staff in Computer Labs/Other Labs O copy

1,612 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied

@ Not Satisfied

@ Not at all Satisfied
@ Never Interacted

IV. CAMPUS CULTURE

1. Grade the safety aspects of the college? I8 copy

1,612 responses

@ Very Good
@® Good

© Fair

@ Poor

@ Very Poor
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